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Obejrzyj film
docwiczenia.pl
Kod: M5WPG5

1 kg = dag 0,5kg = dag 0,1 kg= dag

0,23 kg = dag 0,7 kg = dag 0,01 kg = dag

kg =75 dag kg = 30 dag kg =2 dag
2 Uzupehij réwnosci.
Im-= cm lcm = m

2cm=0,>m 100cm=0,10m=0,1m

18 cm = m 70 cm = m= m

3m47 cm = m 8m90cm = m

5m2em=502m 6mb5cm= m

N

2 Do kazdej wielkoéci w tabeli dobierz réwna jej wielkoé¢ z ramki. Wpisz ja do tabeli
wraz z odpowiadajaca jej literg i odczytaj hasto — nazwe miasta w Polsce. Zaznacz to
miasto na mapce.

2,3kg 7 203g
2,03 kg O 2kg3dag
0,23 kg L 7,03m
0,203 kg | 0,73m
7 m 30 cm S 23dag
7m3cm K 2kg30dag
73 cm A 73m
| 73mm ) N 0,073m

Miary, wagi i pieniagdze




4 Wpisz brakujace ceny cukierkéw. Oblicz, ile trzeba zaplaci¢ za podana ilogé kazdego
rodzaju cukierkow.

1,60 zt za 10 dag

Za 20 dag zaplacimy:

2-1,60zt =

zt

Za 50 dag zaplacimy:

a
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1,90 zt za 10 dag

Za 20 dag zaplacimy:

Za 30 dag zaplacimy:

S Zapisz dzialanie, ktére umozliwi obliczenie kosztu:

2 kg jablek,
3 kg jabtek,

0,37 kg jabtek,
1,29 kg jablek.

<

| 24zlza1kg

zt za 10 dag
Za 30 dag zaptacimy:

Za 5 dag zaplacimy:

( ;
. jablka !
E 25 zl za 1 kg

6 Oszacuj koszt zakupu podanej iloéci towaru. Wynik szacowania wpisz do tabeli.
Obok zapisz dzialanie, za pomocg ktérego mozna obliczy¢ ten koszt, oraz wynik
dzialania obliczony na kalkulatorze.

Waga Cenaza1kg sz;f:‘;s;; - Dzlatanie V(szrk\::k?}zlraatgr:)a
1,52 kg 16,70 z1
0,49 kg 32 7zt
0,21 kg 10,20 7}
74 dag 8,15 zt
9 dag 20,60 zt
107 dag 12,30 zt
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